

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०१-१० कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)								
क्र.सं.	विभाग । कार्यालय	टोली नं.	टोली सदस्य संख्या	अनुगमनको क्षेत्र वा स्थान	विषयगत क्षेत्र	अनुगमनको प्रकार	देखिएको अवस्था (कसुर)	कारवाही
१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	नयाँ बजार	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको ।
२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	माईतीघर	फर्निचर एण्ड फिक्चर्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	५	मैतिदेवी	अन्य	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिईएको ।
४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	माईतीघर	खाद्य वस्तु	नियमित	खरिद विल विजक नराखेको	रु. ५,०००/- (पाँच हजार) मात्र जरिवाना गरिएको ।
५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	११	४	बबरमहल	निर्माण सामग्री	नियमित	सामान्य अवस्थामा रहेको	सामान्य निर्देशन दिईएको।
६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	माईतीघर	फर्निचर एण्ड फिक्चर्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	गणबहाल	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	६	न्यूरोड	मिठाइ	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिईएको ।
९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	७	हरिसिद्धि	विविध	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिईएको ।
१०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	३	माईतीघर	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	खरिद विल विजक नराखेको	रु. ५,०००/- (पाँच हजार) मात्र जरिवाना गरिएको ।
११	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	४	गोठाटार	खाद्य वस्तु	नियमित	खरिद विल विजक नराखेको	रु. १०,०००/- (दश हजार) मात्र जरिवाना गरिएको ।
१२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	३	थापाथली	तरकारी तथा फलफूल	नियमित	सामान्य अवस्थामा रहेको	सामान्य निर्देशन दिईएको ।
१३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	३	न्यूरोड	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिईएको ।
१४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	९	३	बानेश्वर	फर्निचर एण्ड फिक्चर्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।